FICHE DE SEJOUR 
Chaque thème doit faire l’objet d’une réponse écrite précise sans renvoyer à des documents annexes.
NOM DU SEJOUR : 

« SEA, SURF AND FUN »
DATES PROPOSEES : 

du 08/07/2022 au 19/07/2022






du 20/07/2022 au 31/07/2022





du 01/08/2022 au 12/08/2022
DUREE : 



12 jours

TRANCHE d’AGE sur le séjour : 
de 12 à 17 ans

Effectif maximal du groupe prévu sur le séjour : 32 enfants/jeunes

PRIX UNITAIRE T.T.C. :

1035 € par enfant/jeune

TRANSPORTS (mode de transport aller/retour, temps estimatif des trajets) :

Car de Vaujours jusqu'à la gare de Paris-Gare Montparnasse - 45 mn

Train de jour de la Gare Montparnasse jusque Dax – 3h30

Puis Car de la gare d'arrivée jusqu'au centre – 30mn
SITUATION GEOGRAPHIQUE (Pays, région(s), ville(s), environnement) :
AZUR / Landes / Nouvelle Aquitaine / France
Dans les Landes, à 25km de Dax, Azur est un petit village typiquement landais en bordure du lac de Soustons et à deux pas d'immenses plages de sable fin telles que Messanges, Vieux-Bouceau et Moliets, stations balnéaires réputées.

MODE(S) D'HEBERGEMENT :
(en dur, camping, avec description, infos sur le confort général, sur la restauration, les équipements)
> Camping 3*, situé à 2,5 km du centre-ville, en bordure du lac de Soustons dans un cadre arboré.
> Espace aquatique chauffé avec un toboggan aquatique de 37m. City stade, terrains de volley et de pétanque, tables de ping-pong, Laverie.
> Tentes larges 3 places pour 2 jeunes. Tente cuisine équipée et marabout restauration. Tables & chaises, tonnelles et parasols. Tente infirmerie.
> Blocs sanitaires complets à proximité.

ACTIVITES (avec nombre de séances, durée des séances, distance du lieu de vie) :
> INITIATION AU SURF : 2 séances de 1h30 – à 8 km du camping

> BODYBOARD : 1 séance de 1h30 – à 8 km du camping

> PIROGUE HAWAIENNE : 1 séance de 1h30 – à 400m du camping

> WAVESKI : 1 séance de 1h30 – à 9 km du camping

> BOUÉE TRACTÉE : 1 séance de 20mn – à 20 km du centre
EXCURSIONS/VISITES :
> ATLANTIC PARK : ½ journée – à 20 km du centre

INFORMATIONS PRATIQUES (notamment pièces et matériel à fournir et infos diverses) :
> Test d'aisance aquatique. (Pass nautique)

> Prévoir un sac de couchage, tapis de sol ou matelas gonflable.

OBJECTIFS ET DEMARCHE PEDAGOGIQUES DANS LE CADRE DU SEJOUR :
> Se rendre acteur de son séjour
> Gagner en autonomie en vie quotidienne en camping, gérer les menus, les achats, l'équilibre alimentaire, le respect des normes HACCP
Pour l’ensemble de nos séjours adolescents sous tentes, le projet pédagogique est articulée autour de cet objectif. Les participants participent à l’élaboration des menus, aux achats, à la réalisation des repas et à l’entretien du campement, au plus près possible de la pleine application des normes HACCP.
Nous mettons à disposition une cuisine entièrement équipée, que ce soit en matériel de cuisson que de stockage froid (congélateur, frigidaires, ...). Nous les formons avant le séjour à l’utilisation de ces outils, à l’application des normes HACCP, tout en veillant à ce que ce temps de participation des jeunes reste un moment convivial.

> Respect de la présence des autres campeurs
Le camping d’Azur nous accueille depuis plusieurs années et de fréquents échanges, tout au long de l’année, permettent de préparer au mieux notre arrivée. Le choix des emplacements est fait en concertation afin que la cohabitation avec les familles, les individuels soit la plus saine possible.
Le règlement du camping est présenté dès le premier jour, expliqué, parfois avec un membre du staff du camping, et des points quasi quotidiens avec l’accueil permettent de réguler les éventuelles difficultés.
> Vivre un temps fort de vacances individualisé, mais dans le cadre d’un groupe d’enfants

Chaque enfant arrivant en colonie de vacances a des besoins, des attentes et des envies différents. Mais l’idée est que chacun reparte en ayant vécu un temps de vacances convivial et enrichissant. Aussi, l’équipe d’animation veillera à un savant dosage entre prise en compte des besoins individuels et épanouissement au sein d’activités vécues avant les autres enfants du séjour : temps individualisés alternant avec des grands jeux collectifs, des activités sportives où l’on est « seul à bord » et d’autres où l’on s’amuse en sous-groupes.

> Pratiquer des activités physiques, sportives, de détente et de découverte,
> Acquérir et développer une technique en surf avec un encadrement professionnel qui prend en compte l'évolution et les progrès de chacun,
> Découvrir de nouvelles activités aquatique et nautique en toute sécurité avec un encadrement professionnel (pirogue, waveski…).
La pratique du surf, de la pirogue hawaïenne, du waveski, ..., encadrées par des professionnels titulaires de brevets d’état, sont des activités nécessitant un respect des consignes, des règles de sécurité, et la maîtrise de quelques données comme la connaissance des vents, du matériel, mais également la bonne préparation physique « avant de se lancer ». C’est ce à quoi nos animateurs et les moniteurs encadrants veilleront, tout en favorisant un climat d’écoute, de bienveillance et d’approche individualisée de chaque enfant face à l’élément « eau ».

Nous ne travaillons qu’avec des écoles de sports nautiques reconnues localement, et vérifions les brevets d’états des intervenants. Le choix est fait de maintenir le contrat de confiance qui nous lie depuis plusieurs années avec nos prestataires, prenant le temps, en fin de période de vacances, de faire un bilan pédagogique.

> Être responsable de son matériel
Les activités nautiques permettront aux enfants d’avoir entre leurs mains du matériel coûteux, à maintenir en bon état pour ses futurs utilisateurs. Les moniteurs encadrants ces activités auront à cœur d’expliquer le bon usage de ce matériel avant (prise en main), pendant (notamment par le respect des consignes) et après (nettoyage, rangement).

Lors des autres activités encadrées par les animateurs de Planète Aventures, la gestion du matériel pédagogique sera également confiée et gérée par et avec les enfants. 
OUTILS DE SUIVI DU SEJOUR MIS EN PLACE (communication…) :
> Mise en place d’un BLOG avec messages et photos, mis à jour tous les 2 jours.
> Permanence téléphonique le soir sur le centre de vacances.
> Numéro d’urgence 24h/24 (permanent de Planète Aventures)
> Courrier des jeunes au moins une fois durant le séjour à la famille.
> Envoi d'une enquête qualité aux familles
> Sur demande, bilan écrit du séjour
